



www.pravda-kmv.ru

# ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 8 ФЕВРАЛЯ 2014 г.

№ 23-25 [7998-8000]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты «Пятигорская правда»

Специальный ПЯТНИЦА



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



## ВОПРОСЫ И РЕШЕНИЯ:

Озимые в порядке

[стр. 2]



## СПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ:

И вновь хоккей!

[стр. 2]



## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ:

Посредник между властью и бизнесом

[стр. 2]



## ВОИНСКАЯ СЛАВА ПЯТИГОРСКА:

Сестры милосердия: бескорыстие и самоотверженное служение [стр. 10]

## Редакционная колонка

### Соединяя города и страны

■ Сегодня нам сложно представить мир без самолетов. Средство передвижения по воздуху пассажиров и грузов стало неотъемлемой частью современной жизни. Девятого февраля свой профессиональный праздник отмечают пилоты, стюардессы, инженеры, многочисленная армия наземных служб аэропортов, словом, все кто причастен к гражданской авиации.

В 1979 году Указом Президиума Верховного Совета СССР был установлен День аэронавтики, который ежегодно отмечается во второе воскресенье февраля.

Официальным днем рождения гражданского воздушного флота России считается 9 февраля 1923 года. Именно в этот день Совет Труда и Обороны принял постановление «Об организации Совета по гражданской авиации» и «О возложении технического надзора за воздушными линиями на Главное управление воздушного флота».

В 20-е годы, после окончания Первой мировой войны, авиация в европейских странах все больше использовалась в мирных целях — для перевозки пассажиров, почты и грузов. Не отставала от своих соседей и Россия. Особое внимание уделялось связям с зарубежными странами. Гражданские полеты за границу выполнялись в основном на переоборудованных военных самолетах.

1 мая 1922 года открылись полеты по международной авиалинии Москва—Кенигсберг (в то время территория Германии). Позже эту авиалинию продлили до Берлина.

15 июля 1923 года открылась первая регулярная внутренняя линия Москва—Нижегород.

В 30-е годы авиационные страны представляли собой уже большой и сложный комплекс производственных предприятий, конструкторских бюро, научно-исследовательских институтов и т. д. А самолеты конструкции А. Н. Туполева, С. В. Ильюшина, О. К. Антонова составили эпоху в мировом самолетостроении. Пилоты, и в первую очередь международники, успешно осваивали новый авиационный парк.

Выход в 1956 году на внутренние и международные линии «Аэрофлота» первого в мире реактивного самолета Ту-104 конструкции Туполева расценивался как выдающееся событие мирового значения.

На сегодняшний день «Аэрофлот» — это лидер всей гражданской авиации России. Он является национальным авиаперевозчиком. Компания перевозит 7 миллионов человек в год, а вместе с дочерними компаниями 9 миллионов, что составляет четверть общего количества перевозок, которое совершается всем воздушным транспортом России. «Аэрофлот» контролирует 51% всего рынка международных авиационных перевозок России. Компания проводит собственные рейсы в 93 города 47 стран мира.

Помогает соединять города и страны и наш аэропорт в Минеральных Водах. Старейшее предприятие в регионе хорошо известно на Северном Кавказе, обеспечивает экономическую стабильность края и прочно удерживает свой бренд. ■

## Итоги и перспективы

# Объединить усилия для развития курортов



О рекреационном потенциале региона КМВ и его участии в федеральных программах, выделенных средствах на развитие инфраструктуры санаторно-курортного комплекса и необходимости формирования туристического продукта европейского уровня говорилось на совещании в Министерстве экономического развития края, которое провел заместитель председателя Правительства Ставрополя Андрей Мурга.

ОБРАЩАЯСЬ к приглашенным на встречу предпринимателям и руководителям здравниц Кавминвод, гости из краевой столицы отметили важность полноценного диалога власти и бизнес-сообщества, синхронизации и объединения усилий для создания благоприятного инвестиционного климата в регионе. В этой связи именно качественное улучшение санаторно-курортной базы, продвижение делового, спортивного, экстремального туризма — направления, которые требуют, по мнению собравшихся, особого внимания. Их развитие будет способствовать завоеванию лидирующих позиций на российском рынке и росту популярности курортов, в первую очередь, среди соотечественников.

Вместе с тем Андрей Мурга констатировал тот факт, что в настоящее время туризм довольно незначительно представлен в экономике края: «Он дает не так много налогов в бюджет и требует затрат». Однако тут же подчеркнул: «Это наш региональный продукт, и мы должны сделать все возможное, чтобы люди выбрали именно наши курорты».

Одной из причин, мешающих полноценной работе отрасли, была названа сложность взаимодействия с некоторыми собственниками санаториев, которые не являются резидентами Ставропольского края и управляют ими иногда из-за рубежа. Вследствие чего планируется проведение ревизии неработающих санаториев.

Оценивая состояние санаторно-курортного и туристического комплексов, заместитель министра экономического развития Ставрополя Юрий Ходжаев подчеркнул положительную динамику туристического потока прошлого года, который составил 1 млн. 145 тыс. человек, в том числе 99,6 тыс. человек, или 8,7% от общего количества, — иностранные туристы. «В 2013 году регион Кавказских Минеральных Вод с целью оздоровления и отдыха посетили 838 тыс. человек», — отметил докладчик.

Стоимость объема услуг, оказанных санаторно-курортными учреждениями, гостиничными предприятиями и туристическими компаниями Ставропольского края, в 2013 году составила около 23,5 млрд. рублей (рост — более 12,4% к 2012 году). В общем и целом регион продемонстрировал лучшие показатели в данной сфере по России.

Юрий Анатольевич также рассказал, что в 2013 году в крае введено в эксплуатацию 22 новых курортных объекта на 1742 места размещения, из них два объекта санаторно-курортной направленности.

(Окончание на 2-й стр.)

## Конкретно

Глава Пятигорска представил руководителям учреждений образовательной сферы города нового начальника управления образования. На эту ответственную должность назначена Наталья Васютина, которая до недавнего времени возглавляла СОШ № 5 им. А. М. Дубинного и исполняла депутатские полномочия по избирательному округу № 10.

ПРЕДШЕСТВЕННИК нового руководителя — Сергей Танцур — покинул пост по состоянию здоровья и перешел на другую работу. Глава произнес в его адрес слова искренней признательности за многолетний труд, направленный на развитие пятигорского образования. И нацелил, не останавливаясь, двигаться дальше.

— Сейчас наступает новое время. У нас впереди серьезный, прорывной год, — настроил на деловой лад участников собрания Лев Травнев. — Я жду от образования города Пятигорска большей амбициозности, лучших результатов, более активно-

# У образования новый руководитель

го участия наших детей в олимпиадах. И хочу, чтобы мы с вами значительно подняли уровень пятигорского образования.

Градоначальник призвал присутствовавших поддержать нового руководителя управления образования, а обращаясь к Наталье Васютиной, озвучил ряд перспектив, касающихся развития научной и инновационной деятельности в школах.

Не был обойден вниманием и трагический случай, произошедший в одной из московских школ. Пока столичные правоохранители разбираются в причинах, побудивших подростка вооружиться и совершить преступление, педагогическому сообществу предстоит провести серьезную работу со всеми участниками образовательного процесса, чтобы не допустить повторения подобного.

— Будьте рядом с детьми, старайтесь проникнуть в души своих учеников и узнать, что там происходит, — обратился Лев Травнев к собравшимся. — Мы должны полностью контролировать ситуацию.

Наталья Васютина поблагодарила главу за оказанное доверие.

— Образование Пятигорска, действитель-



но, всегда было и остается лучшим, — отметила она. — А мы сделаем все, чтобы выйти на максимально высокий уровень.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

## В адрес власти

По информации управления по работе с обращениями граждан аппарата краевого правительства, за прошедшую неделю в адрес временно исполняющего обязанности губернатора Ставрополя и правительства региона поступило 530 обращений. В их числе 126 писем, 306 электронных сообщений, 80 звонков на «Телефон доверия губернатора края».

На личных и выездных приемах членами правительства края и руководителями министерств и ведомств региона приняты 12 человек, 6 — на приемах работниками управления, 163 заявления взяты на контроль.

## Ходатайства

### отклонены

На очередном заседании комиссии Ставропольского края по вопросам помилования рассмотрены прошения семи осужденных.

Один осужденный отбывает наказание за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, четверо — за грабеж и кражи, двое — за совершение дорож-

## РЕПОРТЕР диктует в номер

но-транспортного происшествия лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшего по неосторожности смерть людей.

## Безопасный маршрут

Комплекс целевых профилактических мероприятий «Безопасный маршрут» пройдет на Ставрополе с 10 по 28 февраля.

По всей территории края будут организованы сплошные проверки автобусов, сообщили в отделе пропаганды безопасности дорожного движения краевого УГИБДД.

Особое внимание уделят пассажирским транспортным средствам, осуществляющим заказные междугородние перевозки, а также организованные перевозки групп детей.

Соб. инф.

## Конференция

# Семья — основа основ

Минувший год на Ставрополе был объявлен Годом семьи и благополучия детей. Подведение итогов проделанной работы посвятили конференции, которая состоялась в краевом центре. На ней собрались представители социальных служб, общественных организаций, педагоги, представители женских советов городов и районов края.



С ДОКЛАДОМ выступила заместитель председателя Правительства Ставропольского края Ирина Кувалдина.

Она отметила, что в крае работают различные социальные программы поддержки многодетных, малообеспеченных семей, одиноких матерей, детей-инвалидов. Намечается положительная динамика по снижению искусственного прерывания беременности. Растет население.

Впервые на Ставрополе проведена диспансеризация детей-сирот, в том числе принятых под опеку в приемную или патронатную семью.

Закончены ремонтные работы в краевой детской клинической больнице, что улучшило условия пребывания пациентов.

Состоялось более 500 социально значимых мероприятий, в числе которых краевой конкурс семейного творчества «Очаг», праздник Дня семьи, любви и верности, День матери, День казаки, торжественные регистрации новорожденных, фестиваль художественного творчества для детей с ограниченными возможностями здоровья, благотворительные марафоны, акции, направленные на профилактику социального сиротства.

Министерство труда и социальной защиты населения СК организует круглогодичный отдых и оздоровление детей работающих родителей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, торжественно проводятся награждения многодетных матерей медалью «Материнская слава».

Большую работу проводит по оказанию помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, Ставропольское краевое отделение Российского детского фонда.

В краевом благотворительном марафоне «Спешите делать добро» приняли участие около четырнадцати тысяч юридических и физических лиц, общая сумма поступивших от них денег составила тридцать пять миллионов рублей. Фондом реализуются многочисленные программы, направленные на улучшение положения детей: «Духовная защита», «Сегодня дошкольник — завтра ученик», «Мы помним», «Дар жизни», «За решеткой — детские глаза». Проведены благотворительные акции «Сласти ребенка» и «Чужого года не бывает».

(Окончание на 2-й стр.)


**Вопросы и решения**


## Озимые в порядке

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев провел совещание по вопросам развития сельского хозяйства. В режиме видеоконференцсвязи в нем приняли участие руководители регионов страны. В их числе — временно исполняющий обязанности губернатора Ставропольского края Владимир Владимиров.

КАК сообщил Дмитрий Медведев, рост производства продукции сельского хозяйства в России по итогам 2013 года составил 6,2%. На совещании обсуждены существующие и дополнительные меры государственной поддержки сельского хозяйства. В частности, они касаются субсидирования затрат сельхозпредприятий по уплате процентов за использование инвесткредитов.

— Всего из федерального бюджета на финансирование Государственной программы по развитию сельского хозяйства в текущем году запланировано выделить 170 миллиардов рублей, — сказал Дмитрий Медведев.

Кроме того, на совещании было озвучено предложение изменить приоритетность предоставления средств государственной поддержки предприятиям молочной отрасли, в первую очередь, для оказания помощи предприятиям, реализующим инвестиционные проекты.

Ставропольский край в ходе видеоконференции на обратную связь не вызывался.

После совещания Владимир Владимиров прокомментировал его повестку. По мнению главы края, вопрос предоставления государственной поддержки по инвестпроектам в молочном животноводстве актуален для Ставрополья.

Также вр.и.о. губернатора отметил, что ход подготовки края к весенним полевым работам не вызывает опасений — накопление необходимых ресурсов идет в плановом порядке.

Зимовка озимых на Ставрополье проходит удовлетворительно. Несмотря на климатические «удары», массовая гибель посевов не прогнозируется. — По этому поводу я разговаривал со многими руководителями сельхозпредприятий края. Мы оцениваем сохранность наших озимых посевов на уровне более 95%, — сообщил Владимир Владимиров.

Для софинансирования реализации федеральной Госпрограммы развития сельского хозяйства на территории Ставрополья в 2014 году в краевом бюджете предусмотрено 847 миллионов рублей.

Соб. инф.

**Факт**

## Авария устранена

Седьмого февраля в районе ул.Тольятти произошел порыв магистрального водовода диаметром 300 мм. Было временно остановлено водоснабжение близлежащих домов и работа котельной.

Устранением аварийной ситуации занималась бригада специалистов Пятигорского водоканала. Водоканал также обеспечил подвоз питьевой воды. В настоящее время ремонт на магистральном водоводе по ул.Тольятти полностью завершен.

Соб. инф.

**Заседание**

## В Совете ветеранов



На днях актив городского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов снова собрался вместе, чтобы обсудить накопившиеся с начала года проблемы и решить актуальные задачи. Провел заседание председатель организации Николай Лега.

В рамках заседания собравшиеся рассмотрели вопросы о ремонте жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны, о выделении де-

нежных средств нуждающимся, о небольшом изменении состава президиума Совета, некоторые организационные моменты. Также единогласно было решено к Дню защитника Отечества представить фамилии активистов ветеранского движения Пятигорска к награждению знаком «Почетный ветеран Ставрополья». В список претендентов вошли Григорий Филатович Аверин, Петр Филиппович Воронин, Серафим Иванович Ехлаков, Ольга Ивановна Самонова и Григорий Трофимович Анацко.

Мария ВАСИЛЬЕВА.

**Обратите внимание**

➔ (Окончание. Начало на 1-й стр.)

## Объединить усилия для развития курортов

«На сегодняшний день в крае ведется строительство 32 объектов санаторно-курортного и туристского комплексов, в том числе 24 — на территории Кавказских Минеральных Вод. Общая стоимость проектов в сфере туризма составляет около 15 млрд. рублей. Их реализация позволит в ближайшее время ввести в эксплуатацию около 2000 новых мест размещения на Кавказских Минеральных Водах и создать порядка 1500 новых рабочих мест», — добавил замминистра.

На совещании также обсуждались проблемы, которые мешают полноценному функционированию здравниц. Конечно же, ненадлежащее состояние инфраструктуры городов-курортов, износ помещений и оборудования более половины здравниц региона, недостаточный уровень культуры сервиса и гостеприимства негативно сказываются на имидже региона. Вместе с тем не помешало бы и централизованное продвижение курортов.


**Пресс-конференция**

## Посредник между властью и бизнесом

13 февраля исполняется 10 лет со дня образования Пятигорской торгово-промышленной палаты. В рамках празднования знаменательной для сотрудников учреждения даты, когда принято подводить итоги, вспомнить достижения и ставить перед собой новые задачи, намечен целый ряд мероприятий: отчетно-выборное собрание с членами палаты, торжественный прием в краевом театре оперетты, юбилейный концерт в военном санатории Ессентуков и другие. А в преддверии празднования президент ПТПП, кандидат экономических наук Лариса Карташова ответила на вопросы журналистов на специально организованной пресс-конференции в Северо-Кавказском информационном центре ВГТРК.

ОСНОВНЫМИ вехами развития Торгово-промышленной палаты в столице СКФО является получение всевозможных аккредитаций в качестве экспертной организации и заключение соглашений с различными некоммерческими ведомствами (например, администрацией города и профсоюзам, общественным объединением по защите прав предпринимателей), что позволило выйти на новый уровень взаимодействия власти и бизнеса и решать проблемы эффективней. На сегодняшний день палата оказывает бизнесу около ста услуг: регистрация авторского права или товарного знака, независимая экспертиза продукции и услуг, оформление сертификатов соответствия и происхожде-

ния, оценка всех видов собственности и т. п. Примерно столько же ТПП объединяет членов — предприятий и индивидуальных предпринимателей, которые пользуются этими предложениями регулярно на льготных условиях. Услуги консультативного характера здесь оказываются бесплатно всем обратившимся. Кроме того, при Пятигорской торгово-промышленной палате создан третейский суд, который помогает решать споры между бизнесменами.

Однако деятельность Пятигорской ТПП, подчеркнула ее президент, не сводится к решению только частных вопросов и ситуаций. Более глобальные и системные проблемы, мешающие развитию бизнеса, тоже в поле зрения палаты. Среди направлений,

по которым проводится разъяснительная и правозащитная работа, названы система налогообложения, кадастровая стоимость земли и оценка имущества, коррупция.

— Пятигорская торгово-промышленная палата — не отдельная автономно существующая структура, — отметила Лариса Карташова. — Это партнер и верный помощник, который представляет точку зрения и интересы бизнеса.

Большое внимание ТПП уделяет внешнеэкономической деятельности и уже достигла в этом определенных успехов. Представители пятигорской палаты работают в США и Китае, планируется отправить делегата в Турцию. Регулярной практикой стали деловые миссии за рубеж — проведение и участие в различных

экономических выставках и форумах. А приоритетной задачей на будущее палата называет продвижение наших товаров и услуг на экспорт. Естественно, ставка делается и на санаторно-курортную инфраструктуру. Не случайно при ТПП действует Комитет по предпринимательству в этой сфере, который объединяет руководителей санаториев и тургентств.

— Все наши силы и возможности мы вкладываем в то, чтобы сделать КМВ территорией экономического роста, вернуть и преумножить былую славу нашему курортному региону, — уверила Лариса Карташова, поблагодарив за сотрудничество бизнес-партнеров и СМИ.

Екатерина КУРТЕЕВА.  
Фото Александра ПЕВНОГО.



Л. Карташова.

## Семья — основа основ


**Окончание. Начало на 1-й стр.**

ОБЩЕСТВЕННАЯ благотворительная организация инвалидов детства «Дельфин» организовала поздравления детей: учащихся коррекционных школ Ставрополя и села Падинского Новоселицкого района, пациентов краевой психиатрической больницы № 1, детей, находящихся в Центре временной изоляции несовершеннолетних правонарушителей, с Днем защиты детей, Днем знаний, Новым годом, Рождеством. Была организована выставка-продажа работ детей-инвалидов.

Ставропольская городская общественная организация инвалидов «Вольница» краевого центра провела кинопоказ фильмов о

людях с инвалидностью. Осуществлен проект «Дистанционное консультирование», который позволил человеку с инвалидностью или члену его семьи, не выходя из дома, получить консультацию специалиста через Интернет посредством программы «Скайп».

В 2013 году краевой Совет женщин выиграл в конкурсе социально ориентированных некоммерческих организаций с программой «От дружной семьи — к счастливым детям», получив субсидию в размере десяти миллионов рублей. В рамках программы приобретен специализированный микроавтобус с подъемником для перевозки детей-инвалидов Пятигорска, автотранспорт для многодетных и приемных семей Кочубеевского, Кировского, Новоалександровского, Советского районов, города Невинномыс-

ска, а для детей-инвалидов приобретено реабилитационное оборудование.

О большой работе, которая проводилась на Ставрополье в Год семьи и благополучия детей, рассказали на конференции руководителей комитета труда и социальной защиты населения администрации краевого центра Галина Волкова, директор бюджетного учреждения социального обслуживания «Ставропольский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья» Екатерина Тютинина, директор государственного казенного оздоровительного образовательного учреждения для детей, нуждающихся в длительном лечении «Санаторный детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 12» Антонина

Остроухова, Валентина Иванова из Советского района, воспитывающая приемных детей, и другие.

Выступления чередовались с концертными номерами лучших самодеятельных коллективов краевого центра, а также лауреата премии Правительства Российской Федерации в области искусства государственного казачьего ансамбля песни и танца «Ставрополье».

На конференции были вручены благодарственные письма губернатора и Думы Ставропольского края. Из пятнадцати награжденных трое — пятигорчане.

За большую работу, проделанную в Год семьи, благодарственное письмо получила председатель женского Совета столицы СКФО Наталья Абалдуева.

Благодарственным письмом Думы СК и часами «за многолетнюю активную работу в женском движении Ставропольского края, организацию благотворительных акций помощи детям с ограниченными возможностями, малоимущим и многодетным семьям в рамках Года семьи и благополучия детей» награждена генеральный директор санатория «Пятигорский нарсан» Татьяна Чумакова.

Благодарственное письмо за подписью временно исполняющего обязанности губернатора края Владимира Владимировича получил главный редактор газеты «Пятигорская правда» Сергей Дрокин. В письме говорится: «Выражаю Вам благодарность за высокий уровень организации работы по пропаганде семейных ценностей, активное участие в проведении Года семьи и благополучия детей в Ставропольском крае».

Желаю вашему коллективу реализации намеченных планов и новых профессиональных достижений на благо родного Ставрополья».

По итогам конференции принята резолюция и намечены задачи по укреплению статуса семьи в Ставропольском крае и помощи социально незащищенным родителям и детям.

Лариса ПРОЗОРОВА.  
Фото Петра НОСАЧЕВА.

**Спортивное событие**

## И вновь хоккей!

Прошедший год наверняка запомнился многим пятигорчанам целым рядом ярких и зрелищных спортивных событий. К ним, безусловно, можно отнести и хоккейный турнир на Кубок главы города. Впервые состоявшийся в прошлом феврале, он имел такой успех среди спортсменов и зрителей, что праздник для болельщиков решено повторить вновь.



ХОККЕЙНЫЙ турнир-2014 будет проходить в течение трех дней с 14 по 16 февраля на том же месте: ледовом катке на пл. Ленина. Первые два дня игры продлятся с 11 до 17 часов, а 16-го числа, в воскресенье, — с 10 до 16. Церемония торжественного открытия назначена на утро 15 февраля.

Заявку на участие в соревнованиях подали шесть команд из городов региона Кавминвод. Организаторы в свою очередь готовятся к проведению тур-

нира. Лед уже украшает эмблема предстоящего события, а на неделе оргкомитет собрался, чтобы обсудить последние детали мероприятия: оформление катка и трибуны, обеспечение общественной безопасности во время игр, дежурство «скорой» и т.д. По сложившейся теперь уже традиции награждать победителей турнира будет лично глава Пятигорска Лев Травнев.

Екатерина АРСЕНЬЕВА.  
Фото Александра ПЕВНОГО.









Прошу назначить мне ежемесячную компенсацию расходов на оплату жилья и коммунальных услуг (далее – компенсация на ЖКУ). Я являюсь... указать категорию (например, инвалид от общего заболевания, инвалид Великой Отечественной войны и т.д.)

отчество; дата, месяц, год и место рождения; пол, возраст; адрес; гражданство; сведения об образовании, контактная информация; домашний (е) адрес (а), номера домашнего и мобильного телефонов, паспортные данные, сведения о семейном положении, любые иные данные, которые могут потребоваться для предоставления

(указывается мера социальной поддержки) Об ответственности за достоверность представленных сведений предупрежден (а). Настоящее согласие действует на период до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих указанную информацию, определяемых законодательством Российской Федерации (Старопольского края). Отзыв осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

«...» 20 г. (подпись) (Ф.И.О.) Приложение 3 к Административному регламенту предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов»

Уважаемый (ая) ... (Ф.И.О. получателя) Сообщаю, что Вам произведено назначение (приостановление, прекращение, возобновление) компенсации на ЖКУ с ... по причине ... (заполняется в случае приостановления (прекращения) выплаты)

Специалист (подпись) (Ф.И.О.) М. П. Руководитель (подпись) (Ф.И.О.) Образец Адрес заявителя: ... УВЕДОМЛЕНИЕ № ... от ... об отказе в назначении компенсации на ЖКУ

Уважаемый (ая) ... (Ф.И.О. получателя) Уведомляем Вас об отказе в назначении компенсации на ЖКУ: Причина отказа: ... Приложение: решение об отказе в назначении компенсации на ЖКУ. Решение об отказе можно обжаловать в установленном законодательством РФ порядке.

Специалист (подпись) (Ф.И.О.) М. П. Руководитель (подпись) (Ф.И.О.) Приложение 4 к Административному регламенту предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов»

Представляю следующие документы: ... Настоящие документы предоставлены мною самостоятельно, по собственной инициативе. Я предупрежден об ответственности за предоставление неполных или заведомо недостоверных сведений и документов. Согласно Федеральному закону от 26.07.2006 г. № 152 «О персональных данных», я даю свое согласие МУ «УСПН г. Пятигорска» на обработку и использование моих персональных данных, предусмотренных действующим законодательством, в целях предоставления мне мер социальной поддержки.

Настоящее согласие действует на период до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих указанную информацию, определяемых законодательством Российской Федерации (Старопольского края). Отзыв осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Согласие на обработку персональных данных получено ... дата Ф.И.О.

Дата приема документов: «...» 20 г. ФИО специалиста Подпись ... Регистрационный № ... Специальном приняты от гр. ... (фамилия, имя, отчество полностью) Заявление о продлении справки МСЭ об изменении Ф.И.О. адреса, лицевого счета в кредитной организации, способа выплаты (нужно подчеркнуть) и документы: ... Дата приема документов «...» 20 г. Телефон для справок 33-39-46. E-mail для справок: utszn032@mail.ru

Приложение 5 к Административному регламенту предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов»

Блок-схема предоставления государственной услуги по социальной поддержке по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

04.02.2014 г. Пятигорск № 297 О проведении традиционного XXXIII массового восхождения представителей образовательных учреждений и производственных коллективов города Пятигорска на вершину г. Бештау в честь Дня защитника Отечества, посвященного XXII Олимпийским зимним играм

В целях широкой пропаганды и развития массового туризма как важного средства патриотического воспитания подрастающей и призывной молодежи, подготовки к службе в армии, ... ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Провести 22 февраля 2014 года традиционное XXXIII массовое восхождение представителей образовательных учреждений и производственных коллективов города Пятигорска на вершину г. Бештау в честь Дня защитника Отечества, посвященное XXII Олимпийским зимним играм

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ Приложение 1 к постановлению администрации города Пятигорска № 297 от 04.02.2014 г. ПОЛОЖЕНИЕ о проведении традиционного XXXIII массового восхождения представителей образовательных учреждений и производственных коллективов города Пятигорска на вершину г. Бештау в честь Дня защитника Отечества, посвященного XXII Олимпийским зимним играм

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ – широкая пропаганда и развитие массового туризма как важного средства патриотического воспитания, подготовка к службе в армии; – организация массового празднования Дня защитника Отечества и XXII Олимпийских зимних игр; пропаганда здорового образа жизни. II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ Массовое восхождение проводится 22 февраля 2014 г. на массиве г. Бештау по единому маршруту. III. УЧАСТНИКИ ВОСХОЖДЕНИЯ Участниками восхождения являются делегации и команды школ, вузов, других образовательных учреждений, производственных коллективов. Численность участников в группе, участвующей в восхождении – до 15 человек. Возраст участников – не менее 14 лет. Состав команды, участвующей в военно-спортивной игре – 10 человек. От старта и до финиша ВСИ действиями команды руководит капитан. IV. ФИНАНСИРОВАНИЕ Расходы, связанные с подготовкой, организацией и проведением массового восхождения, несет администрация города Пятигорска, МУ «Управление образования администрации города Пятигорска», отдел по делам молодежи администрации города Пятигорска, МУ «Комитет по физической культуре и спорту администрации города Пятигорска», организационный спонсор.

V. ПРОГРАММА ВОСХОЖДЕНИЯ Участники прибывают в город Железноводск автобусным транспортом. После этого выходят к месту старта, где, согласно порядку, утвержденному на совещании, команды, участвующие в военно-спортивной игре (ВСИ), получают старт. Делегации, участвующие только в массовом восхождении, возглавляемые руководителем, имеющим право на руководство подобными походами и прошедшим инструктаж в МКОУ ДОД ЦДЮТЮЗ. Между этими делегациями проводится конкурс, в котором будет участвовать: а) численность делегации; б) полнота прохождения маршрута восхождения; в) дисциплина и организованность. Экипировка всех участников должна соответствовать требованиям к зимним восхождениям и проверяется на старте. Участники в экипировке, не соответствующей положению, на маршрут не выпускаются! Не участвующим в ВСИ – запрещается входить в зону проведения соревнований, ограниченную маркировкой. Все участники восхождения и участники ВСИ осуществляют подъем на вершину и спуск к базовому лагерю по единому маршруту, на ключевых участках которого устанавливаются посты спасательного отряда или судейские бригады ВСИ. Маршрут движения, где необходимо, отмечается маркировкой. Команды должны иметь укомплектованную медицинскую сумку (аптечку). Внимание: Самовольно изменять маршрут движения, устраивать привалы, готовить пищу, оставлять мусор на маршруте – категорически запрещается. При возникновении непредвиденной ситуации обращаться на ближайший пост спасательного отряда или к судьям ВСИ. ЭТАПЫ ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЫ (ВСИ) 1. Старт. Получение маршрутной документации, проверка завязочных документов, аптечки – вся команда;

2. Взятие азимутов на местности – 2 группы по 2 человека; 3. Выход на седловину – 6 человек; 4. Выход на седловину – вся команда; 5. Возвращение на седловину – вся команда; 6. Оказание доврачебной медицинской помощи – 3 человека; 7. Съемка маршрута в цифровую систему – вся команда; 8. Финиш, (в районе базового лагеря), сдача ЗМК – вся команда На протяжении всей игры оцениваются дисциплина и организованность всех участников команды и проводится конкурс капитанов команд, участвующих в ВСИ. VI. КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА Проводится в базовом лагере вне основного зачета. Могут участвовать все участники массового восхождения: – поднятие пудовой гири левой и правой рукой (личной зачет); – перетягивание каната (командный зачет); – армрестлинг (личный зачет). По решению Главной судейской коллегии программа может быть сокращена. VII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ Общеконкурсное место в ВСИ определяется по наибольшей сумме баллов, набранных на этапах военно-спортивной игры. Победители в общекомандном зачете награждаются дипломами и памятными призами. Лучшие делегации, участвующие в массовом восхождении, награждаются грамотами. Лучшие капитаны, участвующие в ВСИ, награждаются грамотами и призами.

Примечание: Если команды набрали одинаковое количество баллов, то преимущество отдается команде, набравшей наибольшее количество баллов на приоритетных этапах: 1. Съемка маршрута 2. Взятие азимутов. 3. Выход улово.

За победу в конкурсах, которые проводятся в базовом лагере, участники награждаются призами и грамотами. VIII. РУКОВОДСТВО Подготовкой восхождения руководит Оргкомитет (председатель Оргкомитета исполняющая обязанности заместителя главы администрации города Пятигорска Т. Н. Павленко). Во время восхождения руководство переходит к Главной судейской коллегии (главный судья соревнований – директор МКОУ ДОД ЦДЮТЮЗ Сторожено И. В.). Безопасность восхождения обеспечивает Северо-Кавказский региональный ПСО МЧС РФ и спасательный отряд МКУ «Служба спасения города Пятигорска». Судейство на этапах обеспечивает судейские бригады, укомплектованные МКОУ ДОД ЦДЮТЮЗ. Судейство конкурсной программы обеспечивает судейские бригады, укомплектованные отделом по делам молодежи администрации города Пятигорска и МУ «Комитет по физической культуре и спорту администрации г. Пятигорска».

IX. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ Участие в ВСИ для команд школ является обязательным. Именная заявка проверяется на старте. Именной заявкой служит правильно оформленный приказ по школе с отметкой врача о допуске каждого участника к восхождению (в двух экземплярах) за подписью руководителя учреждения. Численность группы, участвующей в восхождении – не более 15 чел. на одного руководителя. Руководителем группы может быть лицо, достигшее 18 лет, имеющее соответствующую подготовку и прошедшее инструктаж в МКОУ ДОД ЦДЮТЮЗ. Предварительные заявки подаются до 19.02.2014 г.

X. НАГРАЖДЕНИЕ Турнирные ботинки или обувь на нескользкой подошве, шерстяные носки, спортивный костюм, ветрозащитный костюм, куртка с капюшоном или шортленг, перчатки или варежки. Обувь не должна быть тяжелой и должна давать возможность свободно двигать пальцами. Головной убор иметь обязательно. Каждый член команды должен иметь кружку для чая, миску, ложку. Команда должна иметь емкость (кастрюлю, ведро, флягу или котелок) для получения чая в базовом лагере.

Приложение 2 к постановлению администрации города Пятигорска № 297 от 04.02.2014 г. Состав оргкомитета традиционного XXXIII массового восхождения представителей образовательных и производственных коллективов города Пятигорска на вершину г. Бештау, в честь Дня защитника Отечества и посвященного XXII Олимпийским зимним играм

- 1. Павленко Т. Н. – председатель оргкомитета, исполняющая обязанности заместителя главы администрации города Пятигорска;
- 2. Гусов В. И. – начальник объединенного военного комиссариата по городам Пятигорск и Лермонтов (по согласованию);
- 3. Танура С. В. – заместитель председателя оргкомитета, начальник МУ «Управление образования администрации города Пятигорска»;
- 4. Сторожено И. В. – заместитель председателя оргкомитета, директор МКОУ ДОД ЦДЮТЮЗ.

- Члены оргкомитета:
- 5. Никулин О. В. – главный врач МБУЗ «Детская городская больница г. Пятигорска»;
- 6. Горский С. Н. – начальник ОМВД России по г. Пятигорску (по согласованию);
- 7. Ежм М. Ю. – заведующий отделом по делам молодежи администрации города Пятигорска;
- 8. Кузьменко С. А. – председатель МУ «Комитет по физической культуре и спорту администрации города Пятигорска»;
- 9. Трубишкова А. В. – ведущий специалист МУ «Управление образования администрации города Пятигорска»;
- 10. Ткаченко И. А. – директор МБОУ ДОД ЦДВБМ;
- 11. Филатов С. Н. – заведующий отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска;
- 12. Пономарев С. В. – заведующий отделом транспорта и связи администрации города Пятигорска;
- 13. Дроздов С. В. – лесничий ГКУ «Бештаугорское лесничество»;
- 14. Морозов А. А. – начальник ППС СК РПСО МЧС РФ (по согласованию);
- 15. Брунданов В. Л. – начальник Пятигорского пожисво – спасательного отряда МКУ «Служба спасения города Пятигорска»;
- 16. Лега Н. Н. – председатель Пятигорского городского отделения Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;
- 17. Селезнев В. А. – командующий войсковой частью 7427.

ПЛАН подготовки и распределения обязанностей при проведении традиционного XXXIII восхождения представителей образовательных и производственных коллективов города Пятигорска на вершину г. Бештау в честь Дня защитника Отечества и XXII Олимпийских зимних игр 22 февраля 2014 г.

ОРГАНИЗАЦИЯ	МЕРОПРИЯТИЯ	СРОКИ
МУ «Управление образования администрации г. Пятигорска»	Организация работы по подготовке и проведению восхождения. Оплата сметы расходов. Подготовка диплома и грамот, награждение за общий итог ВСИ Организация и проведение награждения по итогам восхождения. Контроль хода подготовки, проведения, подведения итогов. Контроль за организацией работы базового лагеря, обеспечение пирогом участников восхождения.	с 20.01. до 20.02. до 25.02. до 28.02. весь период до 22.02.
МКОУ ДОД ЦДЮТЮЗ	Подготовка проекта Положения и Постановления главы города. Подготовка Плана распределения обязанностей. Подготовка проекта Приказа по управлению образования. Подготовка писем администрации города, управления образования организациям, участвующим в подготовке восхождения. Проведение необходимых согласований. Подготовка маршрута, спасательного отряда, базового лагеря. Проведение общей консультации для команд. Подготовка судейской документации для ВСИ и массового восхождения. Подготовка судейской коллегии, комендантской службы. Работа со средствами массовой информации. Подготовка снаряжения и оборудования. Выезд на место проведения мероприятия для проверки санитарного состояния маршрута восхождения. Проведение массового восхождения и ВСИ. Подведение итогов восхождения и ВСИ. Подготовка благодарственных писем на руководителей организаций и команд. Приобретение призов, исполнение сметы.	до 22.01. до 22.01. до 03.02. до 07.02. до 14.02. до 21.02. 19.02. 15.00 до 21.02. до 21.02. до 22.02. 21.02. до 22.02. до 25.02. с 25.02. до 22.02.
МБОУ ДОД «Центр военно-патриотического воспитания молодежи»	Подготовка и организация работы транспорта для вывоза команд школ города при проведении военно-спортивной игры. Приглашение, поздравление ветеранов. Работа с командами на этапе «Старт». Участие в подготовке и проведении награждения. Изготовление памятной атрибутики, грамот.	до 19.02. 22.02. с 25.02. до 22.02.
Отдел по делам молодежи администрации г. Пятигорска	Участие в решении оргвопросов.	Весь период
ОМВД России по городу Пятигорску	Координация действий ОВД городов Пятигорска, Лермонтова, Железноводска при проведении массового восхождения. Обеспечение безопасности во время выезда участников массового восхождения. Выделение наряда для организации безопасности в базовом лагере.	22.02. 22.02.
Комитет по физической культуре и спорту администрации города Пятигорска	Выезд спасательного отряда на подготовку маршрута. Выезд судей, спасательного отряда, детской судейской коллегии, комендантского взвода и необходимого снаряжения к местам дислокации.	21.02. 22.02.
ГУЗ «Управление здравоохранения»	Выделение врача с медицинской аптечкой для базового лагеря. Дежурство врача во время массового восхождения.	До 22.02. 22.02.
Отдел военного комиссариата Ставропольского края по гг. Пятигорску и Лермонтову	Помощь в организации работы базового лагеря.	22.02.
Войсковая часть 7427	Организация горячего питания участников в базовом лагере.	22.02.
МКУ «Служба спасения города Пятигорска»	Выезд на место проведения мероприятия для проверки безопасности маршрута восхождения. Обеспечение безопасности участников во время восхождения. Сопровождение при подготовке маршрута (по мере необходимости).	21.02. 22.02.
ГКУ «Бештаугорское лесничество»	Выезд на место проведения мероприятия для проверки санитарного состояния маршрута восхождения. Сопровождение при проведении мероприятия (по мере необходимости).	21.02. 22.02.

Заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска С. Ю. ПЕРЦЕВ (Продолжение на 8-й стр.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

05.02.2014 г. Пятигорск № 346
О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 01.02.2011 года № 212 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Пятигорске на 2011 – 2016 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.12.2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести следующие изменения в Приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 01.02.2011 года № 212 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Пятигорске на 2011 – 2016 годы» (далее – Программа):

- 1.1. Подпункт 10 «Объемы и источники финансирования Программы» паспорта Программы изложить в следующей редакции:
«Общий объем затрат на реализацию Программы на 2011-2016 годы за счет средств городского бюджета составляет 75 837 тыс. рублей, в том числе по годам:
— средства городского бюджета
2011 – 11 000 тыс. рублей
2012 – 10 168 тыс. рублей
2013 – 36 669 тыс. рублей
2014 – 6 000 тыс. рублей
2015 – 6 000 тыс. рублей
2016 – 6 000 тыс. рублей
1.2. Раздел 5 «Ресурсное обеспечение Программы (объемы и источники финансирования)» изложить в следующей редакции:

«Общий объем затрат на реализацию Программы на 2011-2016 годы за счет средств городского бюджета составляет 75 837 тыс. рублей, в том числе по годам:
2011 – 11 000 тыс. рублей
2012 – 10 168 тыс. рублей
2013 – 36 669 тыс. рублей
2014 – 6 000 тыс. рублей
2015 – 6 000 тыс. рублей
2016 – 6 000 тыс. рублей

Из них:
— на развитие физической культуры и спорта 55 242 тыс. рублей, в том числе по годам:
2011 – 5 080 тыс. рублей
2012 – 7 253 тыс. рублей
2013 – 32 529 тыс. рублей
2014 – 3 460 тыс. рублей
2015 – 3 460 тыс. рублей
2016 – 3 460 тыс. рублей
— на развитие волейбола 2 200 тыс. рублей, в том числе по годам:
2011 – 300 тыс. рублей
2012 – 300 тыс. рублей
2013 – 700 тыс. рублей
2014 – 300 тыс. рублей
2015 – 300 тыс. рублей
2016 – 300 тыс. рублей
— на развитие футбола 18 395 тыс. рублей, в том числе по годам:
2011 – 5 620 тыс. рублей
2012 – 2 615 тыс. рублей
2013 – 3 440 тыс. рублей
2014 – 2 240 тыс. рублей
2015 – 2 240 тыс. рублей
2016 – 2 240 тыс. рублей

Конкретные мероприятия и объемы финансирования Программы уточняются при составлении проекта бюджета города Пятигорска на соответствующий финансовый год. Объемы финансирования программных мероприятий могут уточняться и корректироваться в процессе реализации Программы»

2. Приложение 2 «Перечень мероприятий Программы «Развитие физической культуры и спорта в г. Пятигорске на 2011-2016 годы» изложить в редакции согласно Приложению к настоящему постановлению.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска С. В. Нестякова.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

Приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 05.02.2014 г. № 346
Приложение 2 к программе «Развитие культуры и спорта в городе Пятигорске на 2011-2016 годы»

Перечень мероприятий Программы «Развитие физической культуры и спорта в г. Пятигорске на 2011-2016 годы»

1. Развитие физической культуры и спорта

1.1. ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЕЖИ

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 8 rows of activities for children and youth.

1.2. МАССОВАЯ ФИЗИКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ И ТУРИСТИЧЕСКАЯ РАБОТА СРЕДИ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 9 rows of activities for the adult population.

1.3. СПОРТ ВЫСШИХ ДОСТИЖЕНИЙ

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 5 rows of high-level sports activities.

1.4. УКРЕПЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-СПОРТИВНОЙ БАЗЫ

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 4 rows of infrastructure development activities.

1.5. РАБОТА С ФИЗИКУЛЬТУРНЫМИ КАДРАМИ

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 1 row of activities for physical education staff.

Summary table for section 1.6: ФОРМИРОВАНИЕ НАУЧНО-ТЕОРЕТИЧЕСКИХ И МЕТОДИЧЕСКИХ ОСНОВ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ... Includes columns for №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, and planned financing volumes.

Summary table for section 1.7: ПРОПАГАНДА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА. Includes columns for №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, and planned financing volumes.

2. Развитие волейбола в городе Пятигорске

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 2 rows of volleyball activities.

3. Развитие футбола в городе Пятигорске

Table with 13 columns: №, МЕРОПРИЯТИЯ, Исполнители, Ожидаемые результаты, Сроки исполнения, Планируемые объемы финансирования в тыс. руб. (2011-2016), ИТОГО. Contains 3 rows of football activities.

Заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска

С. Ю. ПЕРЦЕВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

05.02.2014 г. Пятигорск № 345
Об утверждении рекомендаций к оформлению и содержанию схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории

В целях установления порядка по утверждению и выдаче заявителям схем расположения земельных участков на кадастровых планах или кадастровых картах территории, в соответствии со статьями 31, 34, 36 Земельного кодекса РФ, руководствуясь статьями 11, 29 Земельного кодекса РФ и Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, —

- ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить рекомендации к оформлению и содержанию схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
2. Утвердить форму схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте территории согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска, управляющего делами администрации города Пятигорска С.Ю. Перцева.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ
Приложение 1 к постановлению администрации города Пятигорска от 05.02.2014 № 345

Рекомендации

к оформлению и содержанию схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории

- 1. Основные положения.
1.1. Составление схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории (в дальнейшем – Схема) осуществляется при образовании земельных участков для целей, указанных в статьях 30, 34, 36 Земельного кодекса РФ.
1.2. Схема составляется на 1 листе с обеих сторон; титульная сторона содержит описание земельного участка и кадастровый план территории с обозначением границ земельного участка, оборотная сторона – план границ земельного участка на топографическом плане территории с обозначением границ земельного участка.
1.3. Изготовление Схемы вправе осуществлять любое юридическое или физическое лицо, уполномоченное на проведение кадастровых работ (в дальнейшем – Исполнитель Схемы).
1.4. Схема изготавливается Исполнителем Схемы по инициативе заинтересованного юридического или физического лица, а также уполномоченного государственного или муниципального органа (в дальнейшем – Заявитель).
1.5. Схема утверждается постановлением администрации города Пятигорска.
1.6. Утвержденная постановлением администрации города Пятигорска Схема является основанием для проведения кадастровых работ и постановки земельного участка на государственный кадастровый учет в порядке, установленном Федеральным законом от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».
1.7. Схема расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории – это документ, в котором обособляются и характеризуются в графической и текстовой формах описание местоположения и характеристики земельного участка.
2. Общие рекомендации к оформлению и содержанию схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории.
2.1. При изготовлении Схемы используются следующие документы и материалы:
— кадастровый план (карта) территории;
— топографические материалы;
— правоустанавливающие (правоудостоверяющие) документы на земельный участок и/или здание, строение, сооружение, находящееся на данном земельном участке, предусмотренные действующим законодательством;
— сведения о градостроительном зонировании территории, градостроительные регламенты, правила землепользования и застройки;
— другие документы и материалы.
Схема должна содержать сведения о местоположении (адресе), категории земель, разрешенном и фактическом использовании, площади земельного участка, о доступе к земельному участку (при необходимости).
2.2. Обязательным приложением к Схеме являются пояснительные материалы, которые выполняются Исполнителем Схемы, включающие в себя:
1) описание земельного участка;
2) план границ земельного участка;
3) ведомость вычисления площади земельного участка;
4) акт согласования границ земельного участка (в случаях, предусмотренных разделом 3 настоящих рекомендаций).
Описание земельного участка, план границ земельного участка, ведомость вычисления площади и акт согласования границ заверяются Исполнителем Схемы.

2.2.1. Описание земельного участка должно содержать следующую информацию о проектируемом земельном участке (в виде таблицы):

- 1) наименование документа «Описание проектируемого земельного участка»;
2) данные Заявителя (Ф.И.О. наименование кор. лица, почтовый адрес, контактный телефон; для кор. лиц указывается ИНН);
3) сведения об исполнителе Схемы (Ф.И.О., № аттестата кадастрового инженера, почтовый адрес, контактный телефон);
4) адрес (местоположение) земельного участка;
5) кадастровый квартал;
6) площадь земельного участка;
7) категория земель;
8) вид разрешенного использования земельного участка;
9) фактическое использование земельного участка;
10) цель проектирования земельного участка;
11) наименование и реквизиты документов, используемых при составлении Схемы;
12) описание границ (поворотные точки границ земельного участка, при этом при необходимости приводится их описание (например: граница проходит по забору, внешней части стены здания, улице и т.п.);
13) сведения о смежных земельных участках (кадастровый номер, при его отсутствии иная информация о смежном земельном участке, вид права), а также сведения о правообладателях зданий, строений, сооружений, расположенных на смежных земельных участках, или правообладателях смежных земельных участков;
14) информацию о пути доступа к проектируемому земельному участку от земель общего пользования (резервных земель), в том числе через соседние земельные участки, путем установления сервитута;
15) сведения о зонах с особым режимом использования, в пределах которого находится проектируемый земельный участок или его часть (зона охраны памятников истории и культуры, водоохранная и иные установленные зоны ограничений);
16) перечень зданий, строений и сооружений, расположенных на проектируемом земельном участке, с указанием правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на эти объекты, их функционального назначения согласно документам кадастрового учета и данным Единого государственного реестра прав (при проектировании земельного участка, на котором расположены здания, строения и сооружения).

2.2.2. План границ земельного участка (в дальнейшем – План) оформляется на белой бумаге (формат бумаги определяется Исполнителем Схемы) и содержит графическое отображение границ земельного участка на местности.
План выполняется на топографо-геодезическом плане территории или его копии, созданной в том числе электронным способом (в дальнейшем – топооснова).

Топооснова должна содержать существующую топографо-геодезическую ситуацию на местности с точностью М 1:500.
Масштаб плана земельного участка выбирается в зависимости от размера и конфигурации земельного участка и с таким расчетом, чтобы на нем можно было наглядно показать все элементы ситуации местности, а также части земельного участка с особым режимом использования.

На плане земельного участка показывается:

- 1) направление «Юг – Север»;
2) масштаб;
3) границы проектируемого земельного участка (вновь проектируемые границы показываются в красном цвете, границы по данным государственного земельного кадастра – в синем цвете);
4) поворотные точки границ проектируемого земельного участка (порядковые номера поворотных точек (1, 2,...) отображаются красным цветом и располагаются по часовой стрелке);
5) красные линии, которые имеют сопорядительную надпись «красная линия» (отображаются, если они пересекают земельный участок или расположены рядом с ним);
6) поворотные точки границ частей проектируемого земельного участка (отображаются зеленым цветом в части, не совпадающей с поворотными точками границ проектируемого земельного участка).
2.2.3. Ведомость вычисления площади земельного участка оформляется на белой бумаге формата 210 x 297 мм (А4) в табличной форме и содержит:
7) номера поворотных точек;
8) длины линий (в метрах, с округлением до 0,01 метра);
9) координаты поворотных точек, вычисленные в системе координат, в которой ведется государственный кадастр недвижимости (X и Y);
10) периметр границ (в метрах);
12) площадь (в квадратных метрах, с округлением до 1 кв.м.), с указанием на способ ее расчета.
При изменении земельных участков ведомость вычисления площади оформляется по каждому вновь образованному или измененному земельному участку.
При наличии частей земельного участка ведомость вычисления площади оформляется на каждую часть.
Площадь земельных участков и их частей вычисляется по координатам поворотных точек их границ с точностью не ниже графической точности плана земельного участка.
2.2.4. Акт согласования границ земельного участка оформляется в виде таблицы, в которой указываются:
1) поворотные точки проектируемой границы земельного участка;
2) наименование лиц, участвующих в процедуре согласования;
3) сведения о смежном земельном участке (например, земельный участок, на котором расположено здание, строение, сооружение с почтовым адресом);



Воинская слава Пятигорска

Сестры милосердия: бескорыстие и самоотверженное служение

В НАЧАЛЕ XX века Пятигорск являлся крупной бальнеологической базой, где ежегодно отдыхало более 37 тысяч человек.



Александро-Георгиевская община сестер милосердия г.Пятигорска (начало XX века)

НА РАДУ с Пятигорским военным лазаретом из баз для реабилитации воинов являлась Александро-Георгиевская община сестер милосердия Российского Общества Красного Креста.

ровании стройки. Проекты зданий будущей колонии безвозмездно составил главный инженер Управления КМВ И. И. Байков, за что был отмечен знаком Красного Креста.

В ОБЕСПЕЧЕНИИ колонии принимали участие Городская управа и Управление Воды, которые ежегодно выделяли по 300 рублей. Была и другая форма поддержки Общества.

НА РАДУ с бальнеологическим лечением на Пятигорском курорте по распоряжению министерства внутренних дел для Александро-Георгиевской общины отпущена бесплатно минеральная вода в бутылках.

1878 г.; ему следовали и в мирное время; опыт активно использовался в Русско-японскую войну 1904—1905 гг.

Общий материальный и трудовой вклад Общества Пятигорской общины сестер милосердия в период войны с Японией был внушительным. Александро-Георгиевской общины по распоряжению Главного управления РОКК в сентябре 1904 года был сформирован Летучий санитарный отряд во главе с А. И. Коршуновой.

В АВГУСТЕ 1904 года А. И. Коршунову на фронте сменяла И. А. Образцова. Она возглавила новый отряд из восьми человек, который вновь выполнял свой долг на передовых позициях военных действий.

Значительные жертвы в ходе Русско-японской войны потребовали небывалых размеров медицинской помощи. Члены санитарного отряда Пятигорского отделения РОКК Александро-Георгиевской общины, как и другие сестры милосердия, приложили максимум усилий, чтобы выполнить задачу облегчения участи сотен тысяч жертв войны.

Анна БАГДАСАРЯН, заслуженный учитель РФ, Лидия КРАСНОУТЦКАЯ, к.и.н.



Вчера внимание миллионов людей по всему миру было приковано к голубым экранам — в Сочи открылись XXII зимние Олимпийские игры.

Олимпийские игры: время пошло!

НЕОБЫЧНЫМ был парад атлетов. Каждый болельщик смог познакомиться с командой и конкурентами благодаря специальному виду из космоса на ночную Землю: она поворачивалась каждый раз в порядке русского алфавита к той стране, чья очередь была выходить следующей.

Церемония открытия заняла 2 часа 30 минут, ведь, как признался накануне главный креативный продюсер и автор ее сценария Константин Эрнст, зрелище дольше двух с половиной часов является в значительной степени испытанием. Зрители должны получать удовольствие.

А накануне Министерство иностранных дел России призвало все страны на время проведения Олимпиады и Паралимпиады забыть о разногласиях и заключить олимпийское перемирие.

сти — на родине Олимпиады — на время Игр прекращались любые войны. В 1992 году МОК решил возродить эту традицию.

А между тем по факту соревнования начались раньше. В так называемый нулевой день состоялась квалификация у сноубордистов (супергигант), фристайлистов (могул), а фигуристы вышли на лед, где лидерство захватила сборная России — 19 баллов.

XXII зимние Олимпийские игры пройдут в Сочи с 7 по 23 февраля. Кстати, уже установлены премии за призовые места для россиян: за «золото» будут платить по четыре миллиона рублей, серебряная медаль принесет обладателю 2,5, а «бронза» — 1,7 миллиона рублей.

Татьяна ПАВЛОВА.

Вечер воспоминаний

Творческая встреча

В КТО



А. Полозенко, «Восхождение» КГО им. Е. Зимины; С. Баргаман, «Слово» им. Э. Капиева; Г. Осинцева, «Шестое чувство»; К. Сабитова, «Вдохновение»; поэты Г. Анкринова, С. Огаркова, Т. Березина, Л. Годовикова, А. Курпин, а также председатель краевого отделения Союза писателей РФ и народный поэт КЧР А. Трилисов.

Особым вниманием, почетом и уважением пользовались присутствовавшие на встрече земляки Э. Капиева Патимат и Зайнудин Яхияевы, которые дали высокую оценку происходящему и выразили благодарность за память о великом поэте, жившем и похороненном в Пятигорске.

Такие встречи будут продолжены в связи с Годом культуры и в соответствии с проектом «КГО-2014: Пятигорск поэтический». Основой его являются великие юбилеи: А. С. Пушкин (215 лет), М. Ю. Лермонтов (200 лет), К. Л. Хетагуров (155 лет), А. А. Ахматова (125 лет) и др., — а также творчество поэтов и писателей КМВ; научная романтика выдающихся достижений альпинистов КГО, которые совершили 20 международных научно-спортивных экспедиций «Эльбрус—Север—КГО», две военно-научные экспедиции через 32 перевала ГКХ «По следам снежного барса», приняли участие в международных экспедициях с восхождениями на высочайшие вершины мира.

2014 год будет годом большой работы в Горно-литературном музее КГО, связанной с «Историческими чтениями» для абитуриентов и студентов.

Александр КРУГЛИКОВ, НА СНИМКЕ: З. и П. Яхияевы, А. Трилисов, А. Кругликова и А. Деметрива. Фото Мария КРУГЛИКОВОЙ.

В гости — в школу

Традиционно каждый год в первую субботу февраля в школах Пятигорска проходят вечера встречи с выпускниками.

Гордость учителя в его учениках



ЕЩЕ Д. И. Менделеев сказал: «Вся гордость учителя в учениках, в росте посаженных им семян». Выпускники сквозь годы несут воспоминания о своих наставниках, о тех, кто преподал им самые главные в жизни уроки — уроки доброты и милосердия.

ректор школы Оксана Переварова. С замислением сердца гости смотрели на экран, где рассказывалось о том, какой была школа 88 лет назад и как менялась в последующие годы.

Затем гости разошлись на «классные часы» со своими учителями. Как трогательно эти встречи! Тепло вспоминали одноклассников, которые не смогли присутствовать, учителей: «А помните, как ездили в Приэльбрусье 1 июня и там была метель? А в Волгоград, Новоросийск? Знаете, до сих пор обидно — «любимикам» дали тряпки протирать мебель, а нам

с подружкой — кисти и краску, чтобы красить. Мы решили: не будем, развернулись и ушли...». И хотя выпускникам под 50, но они совсем еще как дети.

Престиж нашей школы определяют качество преподавание, достойные традиции и душевное тепло, которое учителя отдают своим воспитанникам. Русский педагог К. Д. Ушинский высоко ценил личность учителя в деле обучения и воспитания молодого поколения.

Каждый раз, расставаясь, желаем выпускникам: «Будьте здоровыми и счастливыми, добрыми и честными, благодарными и порядочными! Пусть ваши сердца наполняют любовь — верная, чистая, долгая! Дерзайте и экспериментируйте, берегите себя и своих близких, растите детей, внуков и приводите их учиться в родную школу! Помните, что мы всегда рады встрече с вами и двери школы всегда открыты для вас!»

Ульяна САМСОНЕНКО, руководитель Музея истории МБОУ СОШ № 3 имени А. С. Пушкина города Пятигорска, учитель высшей квалификационной категории, почетный работник общего образования.

АФИША НЕДЕЛИ

- ПЯТИГОРСК ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ 8 февраля в 19.00 — И. Кальман «Мистер Икс» (оперетта в 2-х действиях).

Астрологический прогноз



С 10 по 16 февраля

- ОВЕН Перемены этих дней могут стать для вас судьбоносными. Какой-то вопрос наконец сведется с места удачным образом.

ДЕБА

В эти дни вы вполне можете получить удовольствие от встреч со старыми друзьями, от новых знакомств и общения, хотя круг будет избранным.

ВЕСЫ

Удача идет рядом с вами. Для успеха вам сейчас необходим легкий импульс — и дело будет сделано блестяще.

СКОРПИОН

В этот период семейным радостям не будет предела. Вы получите огромное наслаждение от общения с семьей и детьми, сможете порадоваться успехам своих родных и близких.

СТРЕЛЕЦ

Работа идет своим ходом. Завершаются одни дела и одновременно закладываются перспективы на будущее.

КОЗЕРОГ

Проявляйте все свои умения, таланты и обаяние и покоряйте новые вершины. Сейчас вы можете это сделать даже в обход официальных авторитетов.

ВОДОЛЕЙ

Ничто сейчас не должно нарушить движение к намеченным целям, если вы попали в нужный поток и правильно планируете свою жизнь.

РЫБЫ

На работе все идет на редкость легко и успешно. Вы полны интересных и успешных идей, которые будут подхвачены окружающими.

Подготовила Наталья СИМОНОВА.